AVISO DE PRIVACIDAD

Con fundamento a lo establecido en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares hacemos de su conocimiento que Calmécac Asesores Profesionales, S.C., con domicilio en la calle Vidrios y Cristales No. 855, Colonia Vidriera, Monterrey, Nuevo León, México C.P. 64520., es responsable de recabar sus datos personales, ya sea de identificación, financieros, profesionales, proporcionados por usted de manera directa o cualquier otro medio de contacto, sea de manera física o mediante medios electrónicos así como los proporcionados en vía de las nuevas tecnologías de la información, con el fin de  llevar a cabo alguna o todas las actividades necesarias para el cumplimiento de las obligaciones que se originen y deriven de la relación contractual y/o comercial de la prestación de los servicios, facturación y cobranza, así como el  realizar el  uso exclusivo de  que se le dé a los mismos y de su protección.

Su información personal será utilizada para las siguientes finalidades: proveer los servicios y productos que ha solicitado; notificarle sobre nuevos servicios o productos que tengan relación con los ya contratados o adquiridos; comunicarle sobre cambios en los mismos; elaborar estudios y programas que son necesarios para determinar hábitos de consumo; realizar evaluaciones periódicas de nuestros productos y servicios a efecto de mejorar la calidad de los mismos; evaluar la calidad del servicio que brindamos, y en general, para dar cumplimiento a las obligaciones que hemos contraído con usted.

El tratamiento de datos personales, se observarán los principios de licitud, calidad, información, seguridad y consentimiento, así como deberá contar con el consentimiento expreso de su titular, mediante escrito en forma libre, expresa e informada. Lo anterior implica que todo tratamiento de datos personales distinto de aquél para el cual fueron recabados, salvo los exceptuados, requerirá de un nuevo otorgamiento del consentimiento por parte del titular de los mismos. 

Para las finalidades antes mencionadas, requerimos obtener los siguientes datos personales:
· Nombre completo
· Sexo
· Fecha de nacimiento
· Domicilio
· Teléfono fijo y/o celular
· Correo electrónico
· ID de Facebook, Twitter, LinkedIn, entre otros
Es importante informarle que usted tiene Derecho al procedimiento para ejercer  los Derechos ARCO (Acceso, Rectificación y Cancelación) de sus datos personales, a Oponerse al tratamiento de los mismos o a revocar el consentimiento que para dicho fin nos haya otorgado, así como para interponer los medios de defensa establecidos en el marco normativo.

Calmécac Asesores Profesionales S.C., para cumplir la(s) finalidad(es) necesarias anteriormente descrita(s) u otras aquellas exigidas legalmente o por las autoridades competentes, sólo transferirá los datos necesarios en los casos legalmente previstos, enviando un correo electrónico a: contacto@calmecacasesores.com, donde se le atenderá en tiempo y forma.

Usted o su representante legal podrá ejercer cualquiera de los Derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación u Oposición (en lo sucesivo “Derechos ARCO”), así como revocar su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales, mediante el llenado correctamente del Formulario de Ejercicio de Derechos ARCO, en idioma español, que se encuentra a su disposición en la página web www.calmecacasesores.com, misma que contiene todos los elementos para poder atender su solicitud conforme a la normatividad.

La Solicitud de Derechos ARCO deberá ser promovida conteniendo al menos los siguientes datos:
· Nombre del interesado, y en su caso, de su representante legal, tutor o sucesor, con el documento que crédito tal representación legal
· La expresión y la acreditación de su interés
· [bookmark: _GoBack]El nombre del tercero perjudicado, si lo hubiere
